

ЗВІТ про виконання
«Плану діяльності Державної екологічної інспекції Карпатського округу (далі – Інспекція) на 2021 рік»
за I півріччя 2021 року

№	Найменування заходу	Рішення, на підставі яких виконується захід	Строк виконання	Виконавці	Інформація про виконання
1.	Забезпечення реалізації державної політики у сфері зліснення державного нагляду (контролю) за додержанням вимог законодавства про охорону навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів	Внесення пропозицій щодо удосконалення практики відповідно до чинного законодавства	Впродовж року у разі потреби	Відділ правового забезпечення	Виконується. На даний час готуються пропозиції щодо внесення змін до Постанови КМУ від 24.05.2017 №387 «Про Порядок функціонування інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю), внесення відомостей до неї та строки розміщення цих відомостей». Окрім того, надіслано пропозиції до Чернівецької ОДА щодо удосконалення практики із застосуванням законодавства, що належить до компетенції Інспекції (лист від 29.06.21 №03-19/2643).
2.	Організація та здійснення претензійно-позовної та правової роботи Інспекції	Постанова КМУ від 26 листопада 2008 року № 1040 «Про затвердження Загального положення про юридичну службу міністерства, іншого органу виконавчої влади, державного підприємства, установи та організації».	Впродовж року	Відділ правового забезпечення, начальники інспекційних управлінь, керівники інспекційних структурних підрозділів	Виконується. Забезпечено організацію правової роботи, спрямованої на правильне застосування, неухильне дотримання та запобігання невиконанню вимог законодавства, інших нормативних актів, представлення інтересів Інспекції в судах. Зокрема: Працівниками відділу правового забезпечення перевіряються та візууються проекти наказів Інспекції організаційно-розпорядчого характеру (з основної діяльності та кадрових питань (особового складу), що подаються на підпис начальника). Забезпечується перевірка та візування проектів договорів, які укладаються Інспекцією для її функціонування з метою приведення їх у відповідність із законодавством. Забезпечується організація претензійної та позовної роботи по справах в межах фінансування статті видатків для сплати судового збору. Забезпечується представлення інтересів Інспекції у судах будь-якої юрисдикції. Забезпечується складання щомісячної та квартальної звітності по претензійно-позовній роботі, а також взаємозвірки з правоохоронними органами із дотриманням встановлених строків.

						Проводяться правові навчання працівників Інспекції щодо вивчення та опрацювання законодавства з питань діяльності Державної екологічної інспекції Карпатського округу згідно затверджених планів. Здійснюється моніторинг змін у чинному законодавстві з питань діяльності Інспекції та озайомлення із змінами працівників Інспекції.
3.	Перевірка проєктів організаційно-розпорядчих документів Інспекції, з метою виявлення та усунення причин та умов, що призводять чи можуть призвести до вчинення корупційних правопорушень.	Закон України «Про запобігання корупції»; Типове положення про уповноважений підрозділ (особу) з питань запобігання та виявлення корупції, затверджене наказом НАЗК від 17.03.2020 №102/20	Впродовж року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	За звітний період завізовано 808 проєктів організаційно-розпорядчих документів Інспекції (наказів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, а також з кадрових питань(особового складу)). Факторів, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень, не виявлено.	
4.	Здійснення заходів по виявленню сприятливих факторів вчинення корупційних ризиків в Інспекції та складання програми по їх усуненню	Закон України «Про запобігання корупції»; Типове положення про уповноважений підрозділ (особу) з питань запобігання та виявлення корупції, затверджене наказом НАЗК від 17.03.2020 №102/20	Впродовж року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	З метою попередження факторів вчинення корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, а також корупційних ризиків підготовлено проєкти наступних документів: - наказ про затвердження складу комісії з оцінки корупційних ризиків в Державній екологічній інспекції Карпатського округу; - Положення про комісію з оцінки корупційних ризиків Інспекції в Державній екологічній інспекції Карпатського округу.	
5.	Підготовка та подання щорічного звіту про чисельність працюючих та військовозобов'язаних, які заброньовані згідно з переліком посад і професій в Інспекції	Порядок бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час, затверджений постановою КМУ від 04.02.2015 № 45	До 01.01.2022	Відділ управління персоналом	Буде виконано у визначений термін	
6.	Подання до Держекоінспекції фінансової та бюджетної звітності	Стаття 58 Бюджетного кодексу України, наказ Міністру від 24.01.2012 №44 «Про затвердження Порядку складання бюджетної звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних	Щоквартально до 20 числа наступного місяця	Відділ бухгалтерського обліку та фінансів	Виконується. У січні подано звіт за 2020 рік, супровідний лист від 18.01.2021 №07-25/197, у квітні подано звіт за I квартал 2021 року, супровідний лист від 08.04.2021 №08-26/1413. Звіт за I півріччя 2021 року готується, буде подано у встановлені терміни.	

		коштів, звітності фондами загальнообов'язкового державного соціального і пенсійного страхування», зареєстрований в Мінюсті 09.12.2012 №196/20509				
7.	Подання до Держекоінспекції бюджетного запиту на 2022	Стаття 35 Бюджетного кодексу України	До кінця III кварталу 2021 року	Відділ бухгалтерського обліку та фінансів	Буде виконано у визначений термін	
8.	Проведення конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «Б» та «В» Інспекції	Закон України «Про державну службу»; Порядок проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затверджений постановою КМУ від 25.03.2016 № 246	Впродовж року	Відділ управління персоналом	За результатами проведених 3-х доборів було призначено трьох осіб як переможців добору та за результатами 3-х проведених конкурсів було призначено двох осіб як переможців конкурсу на вакантні посади державної служби категорії «Б» і «В» Державної екологічної інспекції Карпатського округу.	
9.	Проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців Інспекції	Закон України «Про державну службу»; Порядок проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, затверджений постановою КМУ від 23.08.2017 № 640	Жовтень 2021 року	Відділ управління персоналом	Буде виконано у визначений термін.	
10.	Складання звітності про здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища та раціонального використання природних ресурсів	Положення про Державну екологічну Карпатського округу, затвержене наказом Держекоінспекції від 02.02.2021 № 60	Щомісячно до 5 числа наступного місяця, шоквартально - до 10 числа першого місяця наступного кварталу	Відділ організаційно-аналітичної діяльності, документування, контролю, взаємодії з громадськістю та ЗМІ	Свочасно надано до Держекоінспекції інформаційні та звітні матеріали. Супровідні листи: №05.2-08/87 від 06.01.2021, № 05.2-08/431 від 04.02.2021, № 05.2-08/825 від 04.03.2021, № 04.2-08/1339 від 05.04.2021, № 04.2-08/1854 від 05.05.2021, № 04.2-08/2325 від 03.06.2021, № 04.2-08/2772 від 05.07.2021.	
11.	Формування пропозицій до планових заходів державного нагляду (контролю) на 2022 рік	Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» Положення про Державну екологічну Карпатського	Вересень-грудень 2021 року	Відділ організаційно-аналітичної діяльності, документування, контролю,	Буде виконано у визначені терміни.	

		округу, затверджене наказом Держекоінспекції від 02.02.2021 № 60		взаємодії з громадськістю та ЗМІ спільно з керівниками інспекційних управлінь та керівниками інспекційних структурних підрозділів	
12.	Ведення обліку випадків виявлення перевищення допустимого рівня іонізуючого випромінювання транспортних засобів та вантажів	Положення про Державну екологічну Карпатського округу, затверджене наказом Держекоінспекції від 02.02.2021 № 60	До 5 числа щомісячно	Сектор радіаційного контролю	На виконання Наказу Державної екологічної інспекції України від 28.12.2018 № 306, щомісячно до 5 числа надається звіт до Державної екологічної інспекції України про здійснення радіаційного обстеження транспортних засобів та вантажів у пунктах пропуску (пунктах контролю) через державний кордон України. У відповідності до номенклатури справ ведуться журнали: «Журнал реєстрації здійснення радіаційного контролю товарів і транспортних засобів» та «Журнал затримок вантажів сектору радіаційного контролю». Впродовж 2021 року розміщено публікацій, інтерв'ю, повідомлень тощо: -на офіційному сайті Інспекції – 71 публікацію; -на сторінці Facebook Інспекції висвітлено 77 матеріалів щодо роботи Інспекції та інформаційних статей екологічного характеру; в ЗМІ Івано-Франківської та Чернівецької областей (в т.ч. інтернет-ресурси) висвітлено 152 матеріали щодо роботи Інспекції.
13.	Забезпечення інформування громадськості про діяльність Інспекції на офіційному веб-сайті та сторінці у мережі Facebook, у засобах масової інформації	Положення про Державну екологічну Карпатського округу, затверджене наказом Держекоінспекції від 02.02.2021 № 60	Впродовж року	Відділ організаційно-аналітичної діяльності, документування, контролю, взаємодії з громадськістю та ЗМІ	Впродовж 2021 року проведено 62 заходи ринкового нагляду: 55 перевірок характеристик продукції та 7 перевірок стану виконання суб'єктами господарювання рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів. За результатами перевірок складено 55 актів та прийнято 60 рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів у зв'язку з формальною невідповідністю автомобільних бензинів та дизельного палива вимогам Технічного регламенту. Протоколи за звітний період не складались, постанови не виносились, адміністративно-господарські санкції у вигляді штрафу до суб'єктів господарювання не застосовувались, оскільки всі винесені рішення виконувались у повній мірі та в визначені терміни.
14.	Здійснення заходів державного ринкового нагляду в межах відповідальності	Закон України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції»; постановою КМУ від 28.12.2016 №1069 «Про затвердження переліку видів продукції, щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють державний нагляд»	Впродовж року	Відділ державного ринкового нагляду	Впродовж I півріччя 2021 року проведено 62 заходи ринкового нагляду: 55 перевірок характеристик продукції та 7 перевірок стану виконання суб'єктами господарювання рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів. За результатами перевірок складено 55 актів та прийнято 60 рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів у зв'язку з формальною невідповідністю автомобільних бензинів та дизельного палива вимогам Технічного регламенту. Протоколи за звітний період не складались, постанови не виносились, адміністративно-господарські санкції у вигляді штрафу до суб'єктів господарювання не застосовувались, оскільки всі винесені рішення виконувались у повній мірі та в визначені терміни.

						Крім зазначених заходів, посадові особи відділу як спеціалісти з ринкового нагляду прийняли участь у 5 заходах Державної фіскальної служби України, а саме: в досудовому розслідуванні в кримінальних провадженнях які проводились ГУ ДФС в Чернівецькій області.
2. Забезпечення реалізації державної політики із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища						
1.	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів	Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», Положення про Державну екологічну Карпатського округу, затверджене наказом Держекоінспекції від 02.02.2021 № 60	Впродовж року	Інспекційні підрозділи Інспекції	Державними інспекторами з охорони навколишнього природного середовища Карпатського округу впродовж 6 місяців 2021 року здійснено 1238 ресурсних перевірок дотримання вимог природоохоронного законодавства, з них 691 – планова та 547 – позапланових. Перевірено 359 об'єктів державного нагляду, з них 137 – планово та 222 – позапланово. За виявлені порушення вимог природоохоронного законодавства складено 1142 протоколів, притягнуто до адміністративної відповідальності 1131 осіб. Сума накладених штрафів складає 261,069 тис.грн., сума стягнутих штрафів складає 255,034 тис.грн. Стягнення штрафів станом на 30.06.2021 складає 98%. Впродовж січня-червня 2021 року за порушення вимог природоохоронного законодавства нараховано збитків на загальну суму 15 885,086 тис.грн. Пред'явлено 70 шт. претензій та позовів на загальну суму 12 708,711 тис.грн., відшкодовано 84 шт. претензій та позовів на загальну суму 1 688,007 тис.грн. Видано 109 приписів на усунення виявлених порушень, з яких 32 виконано станом на 30.06.2021 До правоохоронних органів передано матеріали 31 перевірки, відкрито 21 кримінальне провадження.	
2.	Здійснення перевірок дотримання вимог законодавства про радіаційну безпеку у разі виявлення Державної прикордонної служби України транспортних засобів, вантажів та іншого майна з перевищенням допустимого рівня іонізуючого випромінювання та надання дозволу або заборони на пропуск через державний кордон транспортних засобів,	Стаття 20 ² Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», Положення про Державну екологічну Карпатського округу, затверджене наказом Держекоінспекції від 02.02.2021 № 60	Впродовж року	Сектор радіаційного контролю	Забезпечено дотримання вимог законодавства про радіаційну безпеку у пунктах пропуску через державний кордон під час імпорту, експорту та транзиту вантажів і транспортних засобів. Сектор радіаційного контролю Державної екологічної інспекції Карпатського округу: - здійснює заходи щодо первинного обстеження особи, транспортного засобу (вантажу), які мають перевищення допустимого рівня іонізуючого випромінювання та встановлює межі контрольованої зони; - надає дозвіл на пропуск особи, переміщення через державний кордон транспортного засобу (вантажу) або виносить мотивовану відмову. У разі виявлення в пунктах пропуску транспортних засобів, вантажів та іншого майна з перевищенням допустимого рівня	

	вантажів та іншого майна за результатами такої перевірки				іонізуючого випромінювання уповноважені службовці особи Держприкордонслужби протягом 30 хвилин інформують найближчий територіальний орган Держекоінспекції та залучають представників територіального підрозділу Державної екологічної інспекції Карпатського округу сектору радіаційного контролю, що здійснюють державний нагляд (контроль) у сфері охорони навколишнього природного середовища, після оформлення документів протягом доби надається інформація до ДЕІ України. За 6 місяців 2021 року було затримано та пропущено 2 особи, оформлено 223 партії вантажів, з них 204 – автомобільного транспорту та залізничного – 326 вагонів.
3.	Здійснення державного нагляду (контролю) за додержанням центральними органами виконавчої влади та їх територіальними органами, місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування вимог природоохоронного законодавства в частині здійснення делегованих їм повноважень	Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища», Положення про Державну екологічну Карпатського округу, затверджене наказом Держекоінспекції від 02.02.2021 № 60	Впродовж року	Інспекційні підрозділи Інспекції	Впродовж I півріччя 2021 року здійснено 29 перевірок місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, з них 5 – планових та 24- позапланових . Складено акти перевірок, до адміністративної відповідальності притягнуто 44 особи на загальну суму 4,386 тис.грн. Видано 13 приписів на усунення виявлених порушень.
4.	Організація та проведення природоохоронних акцій та операцій: «Новорічна ялинка» «Першоцвіт» «Нерест» «Сезон тиші» «Сезон полювання» інші	Закони України: «Про охорону навколишнього природного середовища» «Про природно-заповідний фонд України» «Про рослинний світ» «Про тваринний світ» «Про мисливське господарство та полювання» «Про червону книгу України» Положення про Державну екологічну Карпатського округу, затверджене наказом Держекоінспекції від 02.02.2021 № 60	Впродовж року	Інспекційні підрозділи Інспекції	Організовано та проведено природоохоронні акції та операції: 1) «Першоцвіт 2021» Направлено листи до місцевих органів виконавчої влади з пропозицією прийняття відповідних рішень щодо охорони рослин, занесених до Червоної книги України та інших природоохоронних списків, заборони торгівлі ними на ринках та поза їх межами. Розроблено спільні плани заходів оперативного реагування на порушення природоохоронного законодавства під час використання об'єктів рослинного світу в 2021 році. За період з 01.03.2021 по 17.05.2021 здійснено 13 заходів державного контролю за додержанням вимог природоохоронного законодавства в частині збереження раньоквітучих об'єктів рослинного світу, в тому числі занесених до Червоної книги України та інших природоохоронних, складено 11 протоколів про адміністративне правопорушення які для розгляду та прийняття рішення направлено в судову органи.

					<p>2) «Нерест 2021» Розроблено та погоджено план спільних заходів по недопущенню випадків порушення природоохоронного законодавства з профільними контролюючими органами, через засоби масової інформації було проінформовано громадян про строки проведення нерестового періоду на водних об'єктах Чернівецької та Івано-Франківської областей. Проведено 16 заходів державного нагляду (контролю), за результатами яких складено 28 протоколів про адміністративні правопорушення на загальну суму 2652 гривні, яка сплачена в повному обсязі, вилучено 16 заборонених знарядь лову водних живих ресурсів (капронових сіток) загальною протяжністю 820 метрів. Сума збитків, завданих державі внаслідок порушення вимог природоохоронного законодавства, становить 3894 гривні.</p> <p>3) «Сезон тиші 2021» Було розроблено та погоджено план спільних заходів по недопущенню випадків порушення природоохоронного законодавства з профільними контролюючими органами, через засоби масової інформації було проінформовано громадян про строки масового розмноження диких тварин на території Чернівецької та Івано-Франківської областей. Проведено 10 заходів державного нагляду (контролю), за результатами яких складено 10 протоколів про адміністративні правопорушення на загальну суму 8058 гривень, які сплачені в повному обсязі.</p> <p>4) Операції «Сезон полювання» та «Новорічна ялинка» будуть проводитись у визначені терміни.</p>
<p>3. Підвищення кваліфікації та перепідготовка державних службовців</p> <p>1.</p>	<p>Участь у курсах підвищення кваліфікації для державних інспекторів з охорони навколишнього природного середовища, що організовуються спільно з Державною екологічною академією післядипломної освіти та управління Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України</p>	<p>Положення про Державну екологічну Карпатського округу, затверджене наказом Держекоінспекції від 02.02.2021 № 60</p>	<p>Відповідно до Плану графіку на 2021 рік, затвердженого Академією та погоджено Держекоінспекцією</p>	<p>Відділ управління персоналом, інспекційні структурні підрозділи Інспекції</p>	<p>Свідомства про підвищення кваліфікації отримали 23 державні інспектори з охорони навколишнього природного середовища Державної екологічної інспекції Карпатського округу.</p>

2.	Підвищення кваліфікації державних службовців шляхом навчання за професійними програмами та участь у тематичних постійно діючих семінарах, тренінгах тощо	Закон України «Про державну службу», Положення про Державну екологічну Карпатського округу, затверджене наказом Держекоінспекції від 02.02.2021 № 60, Положення про систему професійного навчання державних службовців, голі місцевих адміністрацій, їх перших заступників та заступників посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад, затверджене постановою КМУ від 06.02.2019 №106	Постійно (не рідше одного разу на три роки, а для вперше призначених на посаду державної служби – протягом року з дня їх призначення)	Відділ управління персоналом, державні службовці Інспекції	Свідомство про підвищення кваліфікації отримали 42 державні службовці, в тому числі 4 особи отримали по 2 свідомства про підвищення кваліфікації, крім того сертифікати, що підтверджують участь у семінарі (самоосвіта), отримали 13 осіб.
3.	Підвищення кваліфікації з питань запобігання і протидії корупції на державній службі для всіх категорій посадових державних службовців	Закон України «Про державну службу» та «Про запобігання корупції», Положення про Державну екологічну Карпатського округу, затверджене наказом Держекоінспекції від 02.02.2021 № 60, Положення про систему підготовки, спеціалізації та підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування, затверджене постановою КМУ від 07.07.2021 №564	Впродовж року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	10 осіб пройшли онлайн-навчання з питань декларування на освітній e-платформі Prometheus та отримали відповідні сертифікати.

В. о. начальника

Державної екологічної інспекції Карпатського округу

Михайло АВРАМ

